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Aufgabe 10.1.1:

Leiten Sie die Funktion f:RT =R f(z) = 7-¢"5.In(4x)+3 ab.
7.(ez+5+%) 7-(e$+5+ﬁ) 7.ez+5.% 7-ez+5-%
7-e"T5 (2 +In(4x) [5] T-e"t0-In(4a) 7-e T (L 4+ In(4x)) 7-e"t . (2 4+ In(4z))
7 (e"P + 2) 7-evtt L 7oentt. 1 7- et In(4x)
Aufgabe 10.1.2:
Leiten Sie die Funktion f:D—-R f(x) = T-e Vortdap, (ID € R maximal )
6z+4 3Grd.e Vort4
.14W ] 14-e 35 [x] 14 . Yoxdled
6z+4 3T d.e Vo ta-1 e V6ot
I14€3 14'%143¢3m
z ¥z e Voatia-1
[-] 14 e/m, 14-e A 14 S
14. =1 32 e 7 (6z+4)- /6 +4.¢V0H
Aufgabe 10.1.3:
Leiten Sie die Funktion f:ID—-R f(z) = tan(7z+2)-arctan,(v/3xz—5) ab (ID C R maximal ) .
7arz(t)z§(w7(xx/+32z) " + (s ;i‘;()ifggi)g) f ist nicht differenzierbar
7 -3
TV3r — 5+ \/T [ cemry 2sin®(v/32—5)-v/32—5
tan(v/3z—5) 7arctany (v/3z—5) —3tan(7z+42)
7arctan(7z + 2) - 6325 [e] cos?(Tz+2) 25in2(v32-5) V375
2COS2(77$+2) : 2(3;’_5)2 7arctan(7x 4 2) - arctan, (v/3xz — 5) + tan(hf);iig‘ S2-5)
7 7 3
2355 cos2(Ta+2)  (6z—8)v/3z—b
Tarctan, (3x—5 3tan(7x+2
(72 +2) - (vV3z —5) 25022(7(”2) L+ 2?395—5;)
Aufgabe 10.1.4:
4 4
Leiten Sie die Funktion ~ f:R* =R f(z) = —1% b
V2x
2\/529;}\/5 ] if;\/;i?\/_ i63;r2 61212
S [ %32 2 T
P e o £onve
Aufgabe 10.1.5:
Leiten Sie die Funktion f:[-1,1] =R f(x) = 4 - arccosz - (42°—4) - cosz fiirr z € (—1,1) ab.
32x+4

\/%7 + 32z +4sinx

—arcsin x - (1622 — 16) - cosz + (322 - cosz + (1622 — 16) - sinz) - arccos
\/1%7 -8z -sinz

—arcsin x - 32z - sinx

—16cotx + (32z - cosx + (1622 — 16) - sinx) - arccos

—4arcsin x 4 32z + 4sinzx

16V1 — 22 cosx + (322 - cosx — (162% — 16) - sinx) - arccos x

ﬁ -8z - cosx — 16v/1 — 22 - sinz — arccos « - 32z - sinx

—arcsin x - 322 - cosx + arcsin x - (1622 — 16) - sina — arccos x - 327 - sinx
4822 + 8x

f ist auf (—1,1) nicht differenzierbar
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Aufgabe 10.1.6:

Leiten Sie die Funktion f:D—-R f(z) = barccot (3z) ab. ID C R maximal.
arccot x ist die Umkehrfunktion von cotz = £ wobei der Definitionsbereich (0, 7) ist.
—15 > . . - 5 "
T es gibt keine 7@ 15cot(3 x)
15 arctan(3 x) [6] ﬁ \/W —15cot(3x)
\/ﬁw T ERCEE —15arctan(3 x)
Aufgabe 10.1.7:
Leiten Sie die Funktion f:(0,1) =R f(z) = In(bz+3)-arcsin (sin(2z—4)) ab.
O] 10y/25 S+ 5(5x +3) [5] Ingig 5243 (50 + 3)
8111(5”5"'3) +In(5z+3) [6] 5;23 [-] 10sin£Z +§ 1gm+§0 + 2In(5z + 3)
sin gi;g sm(ln(5z+3)) §I+§ 101n §£+3
Aufgabe 10.1.8:
1
Leiten Sie die Funktion f:(0, 3) —R f(x) = cos(3 In(4 arccos (5x))) ab.

Beim arccos z soll der Wertebereich (0, §) sein.
60sin(31In(4 arccos (5z)))
\/1—(5z)2 - arccos (5z)

180 sin(In(arccos (z))) . .
[4] /TGy . arccos (=) 60 arccos z - Inx - cosx

arccos (5z) - In(4x) - cos(3 x) es gibt keine

[]

900 sin(In(&rccos (z)))
\/1—(5z)2 - arccos (5z)

[=]

36 sin(In(arccos (z))) 15sin(31n(4 z)) 60
V1—2z2 . arccos (z) \/1—(5z)2 x
15sin(31n(4 arccos (5z))) 15 o 15
\/1—(5z)2 - arccos (5z) z e
Aufgabe 10.1.9: Leiten Sie die Funktion f: R — R f(z) = 4sin(6x + 2) + 3 ab.
4 -sin6 24 - cos(6x + 2) 4 - (6x + 2) - sin(6x + 2)
cos(6z + 2) 4-sin(6) + 3 4 - cos(6x +2) + 3
sin(6x + 2) [s] cos6 4 - cos(6z + 2)
4. (6x + 2) - cos(6x + 2) 4-cos6 24 - cos(6x +2) + 3

Allgemeine Hinweise:
Bei weiteren Fragen, wenden Sie sich bitte an W. Schmid (sltsoftware @yahoo.de ).
Weitere Hinweise finden Sie auf unserer Veranstaltungswebseite unter: http: / / www.vorkurs.de.vu



